

Пострадала от одноклассника

31 января в 21:00 в приемный покой городской больницы обратилась 13-летняя девочка – ученица школы №5. Ее избил одноклассник настолько жестоко, что школьница получила телесные повреждения.

Доверяй, но проверяй

Уезжая на зимние каникулы, 33-летняя дубненка решила оставить ключи от квартиры своей соседке. Мало ли что может случиться, да и цветы нужно поливать. Тем более, что соседка – человек надежный. Но не ведала хозяйка ключей, что сын у соседки совсем другой.

Он, воспользовавшись отсутствием хозяев и ключом от пустующей квартиры, проник туда и забрал с собой системный блок с периферийными устройствами, компьютерный монитор марки «Энко», золотые украшения и деньги в сумме около 20 тыс. рублей.

Когда хозяева вернулись, они обнаружили, что квартиру обокрали. Вскоре нашелся и вор – сын соседки. Против него возбуждено уголовное дело.

Вымогатели

25 января около 21:45 у магазина «Атак» неизвестные лица избили 29-летнего дубненца, требуя от него деньги. После этого повредили машину потерпевшего и скрылись.

27 января 24-летний дубненец в течение трех часов насильственно удерживал в подсобном помещении игрового клуба в д.№4 на ул. Промышленной 17-летнего молодого человека. Вымогая у потерпевшего деньги в сумме 10 тыс. рублей, он нанес юноше

Злоумышленники

Автор: Встреча
09.02.2011 12:25 -

несколько ударов барным стулом.

Игровые клубы вроде как запрещены законом, но, как видим, они действуют.

Разбойник

28 января около 22:00 возле последнего подъезда д.№29 на ул. Правды неустановленный гражданин напал на 30-летнего дубненца, принялся его избивать руками и ногами. Когда у потерпевшего выпал из рук сотовый телефон, схватил мобильник и скрылся.

Рукоприкладство

5 февраля около пяти утра в ночном клубе «Патриот» неизвестные жестоко избили 28-летнего дубненца, который был вынужден обратиться в приемный покой городской больницы.

Вечером этого же дня возле магазина «Перекресток» был избит 14-летний подросток. Тогда же у д.№35 на ул. Макаренко пострадал в ходе конфликта 33-летний дубненец. Не повезло и 49-летнему дубненцу на автобусной остановке у д.№8 на ул. 9 Мая – его избили неизвестные.

Кусок льда

4 января с крыши дома №2 на ул. Университетской упал кусок льда со снегом. В результате был поврежден припаркованный в этом месте «форд».